



Πασχαλινές κατασκευές και δημιουργίες
Μένουμε σπίτι για τις διακοπές του Πάσχα,όμως μπορούμε και πάλι να δημιουργήσουμε πασχαλινές κατασκευές και να προτείνουμε όμορφες ιδέες για χειροτεχνίες! Θα φτιάξουμε πασχαλινό καλαθάκι ,ευχετήρια κάρτα και λαγουδάκι από πετσέτα !
· Κατασκευή πασχαλινού καλαθιού
Χρησιμοποποιούμε ανακυκλώσιμα υλικά που έχουμε στο σπίτι μας όπως:
Εφημερίδες, περιοδικά,εσωτερικό χαρτιού υγείας,άδειες θήκες αυγών,κεσεδάκια απο φρούτα, δοχεία απο γάλα και χυμούς φρούτων ,μανταλάκια και οποιοδήποτε άλλο ανακυκλώσιμο υλικό έχετε στη διάθεσή σας.
Αφού επιλέξουμε το υλικό μας ξεκινούμε να φτιάχνουμε το καλαθάκι μας.Για τη βάση παίρνουμε ένα από τα πιο πάνω υλικά και το βάφουμε με υλικά της αρεσκείας μας (μαρκαδόροι, χρωματιστά μολύβια,νερομπογιές κ.λ.π). Για το χεράκι μπορούμε και πάλι να χρωματίσουμε ένα χαρτονάκι ή να το διακοσμήσουμε με διάφορες φιγούρες τις οποίες έχουμε ζωγραφίσει ,χρωματίσει και κόψει απο πριν(λαγουδάκια, κοτοπουλάκια,αρνάκια κ.α.).Επίσης μπορούμε να τα  κολλήσουμε και πάνω στη βάση του καλαθιού μας για περισσότερη διακόσμηση.Το χεράκι μπορεί να γίνει και με άλλα υλικά όπως σχοινάκι κ.α.Για το εσωτερικό του καλαθιού μπορούμε να ζητήσουμε από τα παιδιά να χρωματίσουν ένα φύλλο εφημερίδας  μπρος-πίσω και στη συνέχεια να την ψαλλιδίσουν σε λεπτές λωρίδες. Μέσα σε αυτό το καλαθάκι μπορείτε να στολίσετε τα πασχαλινά αυγά σας!!
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· Δημιουργία πασχαλινής κάρτας

Παίρνουμε ένα χαρτόνι σε όποιο χρώμα θέλουμε ή μια  άσπρη κόλλα σε μέγεθος Α4 ή και μεγαλύτερο αν θέλουμε. Το διπλώνουμε στη μέση και στη συνέχεια ζωγραφίζουμε μέσα και  έξω πασχαλινές παραστάσεις! Επίσης μπορούμε να κολλήσουμε στην κάρτα μας ( στην έξω πλευρά) πασχαλινές φιγούρες τις οποίες ζωγραφίσαμε και χρωματίσαμε προηγουμένως.Με παρέα τη φαντασία και το ταλέντο μας δημιουργούμε την πολύχρωμη κάρτα μας.Στο εσωτερικό γράφουμε όμορφες σκέψεις και ευχές για το Πάσχα! Πιο κάτω παραθέτουμε διάφορες ιδέες!!
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· Κατασκευή λαγού με πετσέτα
Έχετε μία πετσέτα ; Μπορείτε να φτιάξετε με τα παιδιά σας ένα πανέμορφο κουνελάκι!
Χρειαζόμαστε μία πετσέτα ,κορδέλα ή σχοινάκι και υλικά της επιλογής μας για ματάκια ,μύτη και ουρά.Πιο κάτω παραθέτουμε τη διαδικασία κατασκευής !
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